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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESIÓN ORDINARIA-PRIMERA CITACIÓN 
 

MIÉRCOLES 26 FEBRERO DE 2014. 
 

ACTA N°04/2014. 
 
En Río Bueno a 26 de Febrero de 2014, siendo las 09:06 horas, se reúne el Concejo Municipal, bajo 

la Presidencia del Alcalde de la Comuna, Sr. Luis Roberto Reyes Álvarez y como Secretaria 

Municipal y Ministro de Fe Sra. Ana Marlene López Montecinos. 

 

1.- ASISTENTES 
   
1.1.- CONCEJALES 
 
SR. NELSON SANTIBÁÑEZ VERGARA 
SRA. MIRTALA CATALINA HOTT SOLÍS 
SR. DIEGO ERNESTO FLORES VERA 

SR. RICARDO CRISTIAN  MALDONADO CANDIA 

SRA. NORMA DIONET BALDOVINO URIBE 

SRA. SYLVIA GRACIELA YUNGE WULF 

 

1.2.- DIRECTORES 
 
 
 
  

1.3.- OTROS 
 
SR. ALVARO JARAMILLO KNOPEL, ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL- ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO 

BUENO. 
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ACTA SESION ORDINARIA Nº 04/2014. 

 
 
 
PRIMER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 

 
SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Damos inicio a la sesión. Como Primer Punto de Tabla ¿existe 

alguna observación al acta anterior? 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Sin observaciones. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Se aprueba Acta Anterior. 

 

 

SEGUNDO PUNTO DE TABLA 

CORRESPONDENCIA. 

 

SRA. SECRETARIA MUNIPAL,  Lectura de carta enviada por Concejal Presidente del Capítulo Región 

de Los Ríos Señor Ricardo Maldonado Candia. 

“Concejal Señor Ricardo Maldonado en su calidad de Presidente del Capítulo Regional de 

Concejales de los Ríos, junto con saludar, expone y solicita: 

1.- Los Concejales de Chile preparamos para fines del próximo mes de marzo nuestro sexto 

Congreso Nacional de Concejales a efectuarse en Osorno, Región de Los Lagos. 

2.- En esta oportunidad junto con celebrar la aprobación del primer Proyecto de Ley que 

fortalece el rol fiscalizador del Concejo Municipal entre otras materias, trabajaremos en una nueva 

agenda de proposiciones legislativas. 

3.- Por esta razón hemos generado, en la Reunión del Capitulo Regional realizada el 15 de 

febrero en Valdivia las siguientes comisiones temáticas lideradas por los Concejales  que se indica,  

con la finalidad de construir una propuesta regional que colabore a un mejor desarrollo de la 
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Gestión Municipal, que aporte al fortalecimiento democrático y sea un estímulo a la participación 

Ciudadana como sujeto fundamental en el desarrollo con equidad de nuestras Comunidades. El 

debate pensamos debe llevarnos a construir un Municipio que sea verdadero Gobierno Local.   

 4.- No está demás decir, que necesitamos el apoyo de todos los colegas en estas tareas, 

por ello me permito indicar correos electrónicos y fonos de los concejales que lideran estas 

comisiones con la finalidad que les entreguen sus aportes. La idea es que los aportes, ponencias y 

temas se generen a partir de vuestra propia experiencia en el trabajo diario con la Comunidad, y en 

la gestión de sus propias comisiones. 

 

Tema Encargado Comuna Fono E-mail 

Asociativismo Municipal María Luisa Vega Lanco 56798333 marialuisa.vargaspellet@gmail.com 

Descentralización Aldo Retamal Los Lagos 63341588 concejalaldoretamal@gmail.com 

Fiscalización; Transparencia Publica Sylvia Yunge W Rio Bueno 96003483 syungew@gmail.com 

Educación Gonzalo Espinoza Valdivia 62198768 hg.espinoz@gmail.com 

Salud Pamela González Futrono 57680496 pamelage20@gmail.com 

Desarrollo Urbano Vivienda Rosendo Manqui Lanco 62065486 rosendo.manqui@munilanco.cl 

Seguridad Publica Herman Portales Lago Ranco 81982305 concejalportales@lagoranco.cl 

 

La misión que hemos entregado a nuestros colegas encargados, es fundamental para el buen 

desarrollo de la propuesta Regional, en razón de ello solicito al Concejo Municipal las facilidades 

necesarias para su buen cometido.” 

 

CONCEJAL SRA NORMA BALDOVINO, ¿Tú no presidias uno? 

 

CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, Si, pero deje a Manque 

 

CONCEJAL SRA MIRTALA HOTT, En Medio Ambiente la Norma. 

 

CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, Vamos a tener que enviar una notita adicional. 
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CONCEJAL SRA NORMA BALDOVINO, ¿Quién te hizo esa? 

 

CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, El secretario me mando el acta, y yo me olvidé. 

 

CONCEJAL SRA MIRTALA HOTT, ¿Era Fiscalización y Transporte Público? 

 

CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, No es Transporte, es Transparencia Pública, la carta está 

abreviada.  

Señora Marlene por favor una copia para cada Concejal por los teléfonos y los correos electrónicos 

de las personas. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, No hay problema Sr. Concejal, se adjuntará copia a cada uno al 

momento de entregar el acta en sus casillas. 

 

 CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, Muchas gracias, en este minuto se está leyendo en todos 

los Concejos de la Región,  se enviaron a todos. 

El Congreso se transformó en un Seminario Nacional, el cual  será de 3 días en Osorno, ¿no sé si les 

llegó a sus correos?, parece que van a hacer el Congreso más adelante. 

 

CONCEJAL SRA NORMA BALDOVINO, ¿En Abril? 

 

CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, Van a hacer el seminario y se va a ver en 3 días estas 

modificaciones a la Ley. 

 

CONCEJAL SRA NORMA BALDOVINO, ¿Y las comisiones van a funcionar igual o van a quedar para 

el Congreso? 

 

CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, Van a funcionar igual porque ese trabajo debimos haberlo 

hecho antes y no lo hicimos, lo vamos a hacer ahora. Así que vamos a ratificar que se haga. 
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CONCEJAL SRA NORMA BALDOVINO, Porque sí es Seminario quizás no te van a dar la cabida de 

todas las comisiones. 

 

CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, No, pero vamos a tener lista nuestra propuesta. 

 

CONCEJAL SRA NORMA BALDOVINO, ¿La reunión va el 07 de todas maneras? 

 

CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, Efectivamente el día viernes 07 a las 13:00 horas. 

Lo importante es que puedan hacer algún aporte con los colegas. Que lata lo tuyo ahora me 

acorde. 

 

CONCEJAL SRA NORMA BALDOVINOS, No la leíste antes. 

 

CONCEJAL SR RICARDO MALDONADO, Si la leí pero no me acordé. 

 

CONCEJAL SRA SYLVIA YUNGE, La tiene sentada al frente. 

 

CONCEJAL SRA NORMA BALDOVINO, Es muy importante, ya que tú eres el Presidente del Capítulo 

Regional y como Comuna de Rio Bueno de las siete Comisiones teníamos 3 Presidencias y eso es 

súper importante. 

 

CONCEJAL SR NELSON SANTIBAÑEZ, ¿Tres? 

 

CONCEJAL SR NORMA BALDOVINO, Si, porque en ese momento quedaste tú, la Sylvia y yo. 

 

CONCEJAL SR NELSON SANTIBAÑEZ, ¿Cambiaron la directiva? 

 

CONCEJAL SRA NORMA BALDOVINO, No, siguen igual. 
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CONCEJAL SR NELSON SANTIBAÑEZ, Porque yo no pude asistir a la reunión. 

 

 

 

TERCER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES Y COLECTIVAS AÑO 2013. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA,  Como todos los años debemos aprobar el cumplimiento de metas 

administrativamente como corresponde, tanto a los funcionarios, como también desde el punto de 

vista del Concejo Municipal, poder tomar un acuerdo que permita, a través, del cumplimiento de 

metas un estipendio, una cantidad de recursos importantes que pueda ser recibido por parte de 

cada uno de los funcionarios que efectivamente lo amerita. 

Sometemos a aprobación. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Se cierra la sesión siendo las 10:17 horas. 

 

 


